



РЕПУБЛИКА СРБИЈА
МИНИСТАРСТВО ОДБРАНЕ
СЕКТОР ЗА БУЏЕТ И ФИНАНСИЈЕ

Фонд за социјално осигурање војних осигураника

Бр. 117- 24
30-07-2020 године
БЕОГРАД

Обавештење,
доставља.

Узимајући у обзир проглашену епидемију корона вируса и спречавање ширења исте, обавештавамо Вас да наручилац Фонд за социјално осигурање војних осигураника предузима све опште и посебне превентивно-епидемиолошке мере, које се односе на хигијенску сигурност објеката и лица, у складу са Законом о заштити становништва од заразних болести.

У том циљу, поштујући одредбе Закона о јавним набавкама, организован је начин рада на следећи начин:

Уколико понуђач понуду за јавну набавку предаје непосредно на адреси наручиоца (ул. Крунска бр. 13, Београд), потребно је да се обрати служби обезбеђења (позвати звоном, уколико је објекат закључан), која ће преузети достављену понуду, а понуђачу предати потврду пријема понуде са назнаком времена пријема. Понуде је могуће доставити и путем препоручене поште, при чему је у том случају потребно да понуђач прати статус пошиљке путем интернета.

Подсећамо да у складу са Законом о јавним набавкама понуђачи нису у обавези да присуствују отварању понуда, а наручилац је дужан да у том случају у року од три дана од дана отварања понуда достави записник са отварања учесницима, који нису присуствовали отварању понуда.

Уколико понуђач сматра да је присуство његовог представника отварању понуда неопходно, препоручујемо да на исто упуту само једно лице, како би се испоштовале препоруке Владе о ограничавању броја лица у затвореном простору.

Указујемо да су и понуђачи у обавези да поступају уз поштовање свих неопходних хигијенско-техничких мера за сузбијање ширења заразе, које су наведене у обавештењу о раду са странкама од 13.05.2020. године на сајту наручиоца Фонда за социјално осигурање војних осигураника www.fsovo.mod.gov.rs, у коме се између осталог, наводи да уколико лице улази у Фонд за социјално осигурање војних осигураника, исто мора имати заштитну опрему (рукавице, маска) и да ће приликом уласка у просторије служба обезбеђења вршити мерење температуре и дезинфекцију руку, а да лицима код којих се утврди повишена температура неће бити дозвољен улазак у просторије.

КОМИСИЈА ЗА ЈАВНУ НАБАВКУ

Достављено:

- на Портал ЈН,
- на Портал МО,
- у омот предмета.